
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 20 de octubre, en primera 
citación, a las 09:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria. 
 
 
 
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 13 de octubre de 2009. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 3.1.- Número 165/08 de D. Fernando Bejarano Tomillo. 
 3.2.- Número 12/09 de D. José Antonio Pérez Helices. 
 3.3.- Número 33/09 de Dª Cristina Márquez Ruiz-Henestrosa. 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN
 
4º.- Informe de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con expediente de reclamación 

de responsabilidad patrimonial instruido a instancias de Dª Antonia Mavillard 
Nanclares. 

 
5º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Planeamiento, para ratificar la 

disolución de la Junta de Compensación del sector SUP-R3. 
 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fiestas, para la aprobación de las 

Bases Reguladoras del concurso del carteles para las Fiestas de Carnaval 2010. 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para la realización de la 

auditoria de renovación del sistema de gestión de calidad de la Policía Local 2009. 
 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para adjudicar 

definitivamente la contratación de las obras de reordenación y ampliación del Complejo 
Polideportivo Municipal. 
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9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, en relación con el 

informe de satisfacción de los ciudadanos 2009 con los servicios prestados por la 
Policía Local. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para aprobar adicional de 

instalación de obras de mejoras de iluminación eléctrica en el Paseo Marítimo de la 
Costilla. 

 
11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Sociales, para solicitar ayuda 

a la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social, para la realización de programas 
destinados al refuerzo de los Servicios Sociales Comunitarios. 

 
12º.- Propuestas del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitudes  

interesando cesión de nichos del Cementerio Municipal: 
 
 12.1.- De D. Juan Pons Moreno. 
 12.2.- De Dª Manuela López Martín-Niño. 
 
13º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Cultura, dando cuenta de subvención concedida 

con destino a la adquisición de fondos en las bibliotecas públicas, ejercicio 2009. 
 
14º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Cultura, para la suscripción de Convenio con la 

Empresa Pública de Gestión de Programas Culturales, para el depósito de fondos 
bibliográficos en bibliotecas públicas de la localidad. 

 
15º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para la aprobación de Proyecto de Ejecución de 

Museo y Centro Cultural Municipal de Cofradías y Hermandades. 
 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
16º.- Aprobación, si procede, de la certificación núm. 3 de obras de reforma del Tanatorio y  

Centro de Transformación del Cementerio Municipal de Rota y su correspondiente 
factura . 
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17º.- Aprobación, si procede, de la certificación núm. 3 de obras de mejora del espacio 

urbano de la c/ Diego Alvarado y la c/ Pizarro y su correspondiente factura. 
 
18º.- Aprobación, si procede, de la certificación núm. 2 de obras de mejora del entorno 

urbano de la c/ Progreso y tramos de la c/ Inmaculada Concepción (esquina c/ 
Buenavista) y su correspondiente factura. 

 
19º.- Aprobación, si procede, de la certificación núm. 3 de obras de mejora del entorno 

urbano de la c/ Progreso y tramos de la c/ Inmaculada Concepción (esquina c/ 
Buenavista) y su correspondiente factura. 

 
20º.- Aprobación, si procede, de la certificación núm. 3 de obras de adecuación y mejora de 

la Oficina Técnica en Rota, Cádiz y su correspondiente factura. 
 
21º.- Recurso de reposición por Dª Francisca Sánchez, en representación de D. Antonio 

Sánchez Martín, contra cuota girada por tasa por la prestación de servicios y 
estancias en la Residencia Municipal de Ancianos y su correspondiente factura. 

 
22º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 16 de octubre  de 2009 
   EL SECRETARIO GENERAL, 


